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. Tegyiik fel, hogy az y(z) sima fiiggvény kielégiti az
VA2 + e (x - 1) =0

egyenletet az xo = 1 pont egy kornyezetében és y(1) = —1. Van-e y(z)-nek lokalis szélséértéke 1-ben?
Es inflexiés pontja?

. Szamitsuk ki a szélsoértékeit a megadott tartomanyon:

2% + 9% — 122 + 16y, 22 + y? < 25;

22 4+ 2% + 322, 22 + % + 22 < 100;

e+ 24242 0,y,2>0;

(a)

(b)

(c)

(d) z+y+za?+y* <2<

(e) 2 —ay +y? |o| + [yl < 1

(f) (z+y)e %, 2,y > 0;

(2)

(h) (2? +y?)log(z® +y?), (2,y) # (0,0);

. Hatdrozzuk meg az f(z,y,z) = v +y + 2 fiiggvény maximumét az 22 +y? = 1 és 2x + z = 1 feltételek
mellett!

sinz +siny +sinz —sin(z +y+2), 0 < z,y,z < ;

. Két kiillonbo6zo6 kozeget a z = 0 sik vélaszt el egymdstdl. A z > 0 féltérben a fény terjedési sebessége vy
a z < 0 féltérben pedig vo. Szdmoljuk ki a fény ttjit az A(0,1,2) és a B(—1, —2,—3) pontok kozott!
(A Fermat-elv alapjén a fény két pont kozott a leheté legrovidebb idé alatt megtehetd iton halad.)

. Hatdrozzuk meg az aldbbi impicit médon megadott fiiggvények esetén a z(x,y) fliggvény parcidlis
derivaltjait, és szamoljuk ki, hogy mely pontokban teljestil az implicitfiiggvény-tétel feltétele:

(a) 22 +y?+22=1

(b) x4+y+2z=c¢"
. Legyen ~v(t) = (x(t),y(t)) egy sima sikgérbe. Tudjuk, hogy az xg pont egy kdrnyezetében a ~ gérbe

megegyezik egy f(z) sima fliggvény grafikonjdval. Hatérozzuk meg f'(xo)-t és f(zo)-t az x(¢), y(¢)
fliggvények és derivaltjaik fliggvényében!



